



Izvješ e medijskih objava

10.02.2016

Muzeji Hrvatskog zagorja

9.2.2016	Zagorski list	Stranica/Termin: 16	Hrvatska
Naslov:	'Imamo lokacije zanimljive turistima, odli ne manifestacije i restorane na dobrom glasu, ali nam		
Sadržaj:	PRVA TURISTI KA ZAJEDNICA PODRU JA "PO PLAVEMTRNACI" U KRAPINSKO-ZAGORSKOJ ŽUPANIJI NAKON DVIJE GODINE RADA IDOVOLJNA NAPRETKOM U PREZENTACIJI TURISTI KE PONUDE KUMROVCA, DESINI A I ZAGORSKIH SELA		
Autor:	Jelena Klanj i		
Rubrika, Emisija:	Županija	Žanr: izvješ e	Naklada: 7.000,00
Ključne riječi:	MUZEJ STARO SELO KUMROVEC, MUZEJI HRVATSKOG ZAGORJA, DVOR VELIKI		
9.2.2016	Zagorski list	Stranica/Termin: 20	Hrvatska
Naslov:	Široki Augustin i ev opus ne može se mjeriti u materijalnome, a kad ga je trebalo osigurati		
Sadržaj:	RADOVI NA RESTAURACIJI OSTAVSTINE NAŠEG NAJPOZNATIJEK VRSNOG KIPARA ANTUNA AUGUSTIN I A		
Autor:	Jelena Klanj i KLANJEC		
Rubrika, Emisija:	Županija	Žanr: izvješ e	Naklada: 7.000,00
Ključne riječi:	GALERIJA ANTUNA AUGUSTIN I A, MUZEJ SELJA KIH BUNA		
9.2.2016	Zagorski list	Stranica/Termin: 25	Hrvatska
Naslov:	Kmetovi se pod Gup evom lipom spuntali protiv zloglasnog Tahyja		
Sadržaj:	BUNA TRAJE!, ODZVANJALO JE PROTEKLE NEDJELJE STUBI KIM KRAJEM		
Autor:	Jelena Klanj i GORNJA STUBICA		
Rubrika, Emisija:	Županija	Žanr: izvješ e	Naklada: 7.000,00
Ključne riječi:	GUBEC TEATAR, MUZEJ SELJA KIH BUNA		
9.2.2016	G.E.T. Report	Stranica/Termin: 14	Hrvatska
Naslov:	Uspjeh Bajke na dlanu		
Sadržaj:	Krapinskozagorska županija ve niz godina bilježi rast broja dolazaka i no enja turista. U 2015. godini je tako zabilježen dolazak 93. 828 turista koji su ostvarili 202. 594 no enja što predstavlja rast u dolascima od 13% te u no enjima od 8% u odnosu na isto razdoblje prošle		
Autor:			
Rubrika, Emisija:	Novosti	Žanr: izvješ e	Naklada: 6.000,00
Ključne riječi:	MUZEJI HRVATSKOG ZAGORJA, MUZEJ SELJA KIH BUNA		
9.2.2016	Sensa	Stranica/Termin: 106	Hrvatska
Naslov:	I zima svoje ari ima		
Sadržaj:	Nemojte se u strahu od zime zatvarati u ku u. Ovo godišnje doba ima svoje ari, stoga vam donosimo tri zanimljiva izletni ka prijedloga: druženje sa sovama. Volite li pernata bi a s krilima, uputite se u srbijanski gradi Kikindu koji su ornitolozi proglasili jednim od najve ih		
Autor:			
Rubrika, Emisija:	/	Žanr: izvješ e	Naklada: 20.000,00
Ključne riječi:	MUZEJ STARO SELO KUMROVEC		
9.2.2016	Zagorje International	Stranica/Termin: 18	Hrvatska
Naslov:	Kod Gup eve lipe održano "Puntanje kmetov"		
Sadržaj:	GORNJA STUBICA- PO ELA SELJA KA BUNA!		
Autor:	Mladen Mandi		
Rubrika, Emisija:	/	Žanr: izvješ e	Naklada:
Ključne riječi:	MUZEJ SELJA KIH BUNA		

9.2.2016 Zagorje International Stranica/Termin: 20 Hrvatska

Naslov: Muzej krapinskih neandertalaca u meunarodnoj mreži „Ice age Europe“

Sadržaj: Muzej krapinskih neandertalaca već pet godina sudjeluje u europskoj mreži "Ice Age Europe" u kojoj su partneri slični i tematski povezani muzeji, lokaliteti i instituti. Cilj ove povezanosti je umrežiti resurse na pojedinim europskim destinacijama, te stvoriti zajedničku tematsku rutu i

Autor: Mladen Mandić

Rubrika, Emisija: /

Žanr: izvješće

Naklada:

Ključne riječi: MUZEJI HRVATSKOG ZAGORJA, VLASTA KRKLEC, NEANDERTALCI, MUZEJ

Naslov: 'Imamo lokacije zanimljive turistima, odli ne manifestacije i restorane na dobrom

Autor: Jelena Klanj i

Rubrika/Emisija: Županija

Žanr: izvješ e

Površina/Trajanje: 663,95

Naklada: 7.000,00

Ključne riječi: MUZEJ STARO SELO KUMROVEC, MUZEJI HRVATSKOG ZAGORJA,



PRVA TURISTIČKA ZAJEDNICA PODRUČJA "PO PLAVEM TRNACI" U KRAPINSKO – ZAGORSKOJ ŽUPANIJU NAKON DVIJE GODINE RADA

'Imamo lokacije zanimljive turistima, o na dobrom glasu, ali nam nedostaje do

Jelena Klanjčić

KUMROVEC/ZAG.SELA/DESINIĆ

Prošle je godine destinacije Kumrovec, Zagorskih Sela i Desinića posjetilo više od 85 tisuća posjetitelja. Najposjećeniji je, očekivano, bio Muzej Staro selo u Kumrovcu s oko 47 tisuća posjetitelja te Dvor Veliki tabor s oko 23 tisuće posjetitelja, podaci su iz Turističke zajednice područja Kumrovec, Desinić, Zagorska Sela, prve takve turističke zajednice područja u Krapin-



ske – zagorskoj županiji i jedne među prvima u Hrvatskoj. Od ukupnog broja dolazaka, većinu čine strani turisti, gotovo 53 posto, a najviše su područje posjećivali turisti iz Italije, Njemačke, Bosne i Hercegovine, Austrije, Slovenije te Poljske.

Među prvima u Hrvatskoj

Turisti su sve zahtjevniji po pitanju kvalitete smještajnih jedinica, a jednak je interes za smještaj u sobama pansiona i seoskog domaćinstva – kaže direktor TZP Kumrovec,

Ulama: Turističku zajednicu ustrojili smo na stručnim osnovama i iz njenog rada izlučili sve što nema veze sa turizmom

Desinić, Zagorska Sela Milan Kladnički, dodavši kako usluge smještaja u Kumrovcu pružaju Hostel Kumrovec i Villa Zelenjak, a u Zagorskim Selima Seoski turizmi Šumak i Masnec. Ovi su objekti tijekom lanijske godine ostvarili 1414 noćenja, od čega 52,48 posto otpada na strane turiste iz Italije, Njemačke, Slovenije, Portugala, Austrije i Poljske. Nakon dvije godine djelovanja, sve tri općine zadovoljne su postignutim rezultatima turističke zajednice, popularno nazvane "Po plavem trnaci". - Bili smo među prvima u Hrvatskoj i prvi u Krapinsko – zagorskoj županiji koji smo osnovali turističku zajednicu područja. Same pripreme trajale su godinu dana, a turističku zajednicu ustrojili smo na stručnim osnovama i iz njenog rada izlučili sve što nema veze sa turizmom – rekao je predsjednik TZP i načel-

Ove godine, **16.** travnja, Zagorska Sela domaćin su manifestacije Babičini kolači te će se, kroz ovu izuzetno popularnu manifestaciju, promovirati projekt Turistička zona "Sutla-dolina izvora zdravlja", koji je realiziran zajedno sa susjednom općinom Podčrtek iz Republike Slovenije te svi drugi turistički proizvodi i usluge



MUZEJ STARO SELO
NAJPOSJEĆENIJA JE LOKACIJA
DESTINACIJE PO PLAVEM TRNACI

nik Kumrovec Dragutin Ula, dodavši kako se, zbog limitiranih sredstava, ne može puno ulagati, no prema ugovoru svaka općina izdvaja za djelatnost ureda. - Bili bismo zadovoljniji da je u Kumrovcu neki od objekata u funkciji, samim time plaćala bi se boravišna taksa. No, svi za-



DOVOLJNA NAPRETKOM U PREZENTACIJI TURISTIČKE PONUDE KUMROVCA, DESINIĆA I ZAGORSKIH SELA

odlične manifestacije i restorane dovoljnih smještajnih kapaciteta'



Jedno imamo portfelj lokacija zanimljivih turistima, a sve zajedno povezuju restorani, na odličnom glasu u Zagorju, a i šire. Jedino što nam još fali, jesu smještajni kapaciteti – istaknuo je Ulama, kojeg će uskoro, prema dogovorenom pravilu, nakon isteka dvije godine na mjestu predsjednika

Škreblin:
Zajedničkom turističkom zajednicom sigurno ćemo privući veći broj turista i bolje se promovirati te bolje organizirati manifestacije

TZP zamijeniti Zvonko Škreblin, načelnik Desinića.

Zajedno je lakše prijaviti projekte

- Mi u ovom prstenu zaista imamo što pokazati, a zajedničkom turističkom zajednicom sigurno ćemo privući veći broj turista i bolje se promovirati. Vidi se to i po manifestacijama, sve se lakše i bolje organizira, stoga je napredak vidljiv. Također, lakše



je prijaviti projekte na natječaje kad smo okrupnjeni – rekao je Škreblin, a u planu je i realizacija dobre suradnje s TZ Turizem Podčetrtek, Kozje i Bistrica ob Sotli, u vidu zajedničkog projekta, koji bi se prijavio na Program prekogranične suradnje Slovenija – Hrvatska. - Zajednički smo organizirali Festival "A Sutla si teče" zahvaljujući odličnoj suradnji općina Zagorska Sela i Podčetrtek. Projekt nastav-

ljamo i ove godine sa željom da uključimo u dodatni program što veći broj gospodarskih subjekata. Program je osmišljen u okviru cilja Europske teritorijalne suradnje i nudi financijsku potporu za prekogranične projekte koji promiču održivo, sigurno i rezonantno granično područje usvajajući pametne pristupe za očuvanje, mobilizaciju i upravljanje prirodnim i kulturnim resursima radi dobrobiti ljudi koji žive i rade na tom području ili ga posjećuju – pojasnio je direktor TZP Kladnički. Za sljedeće razdoblje u planu je daljnji razvoj i unapređenje svih elemenata turističkog proizvoda i usluga te organiziranje manifestacija poput Rallyja Kumrovec, Biciklijade, Dana radosti, Festivala "A Sutla si teče", Turnira Borisa Mutića, Zagorske svadbe, Bučnica festa, Dana jabuka i mnogih drugih.

Naslov: Široki Augustin i ev opus ne može se mjeriti u materijalnome, a kad ga je trebalo

Autor: Jelena Klanj i KLANJEC

Rubrika/Emisija: Županija

Žanr: izvješće

Površina/Trajanje: 1.517,94

Naklada: 7.000,00

Ključne riječi: GALERIJA ANTUNA AUGUSTIN I A, MUZEJ SELJA KIH BUNA



RADOVI NA RESTAURACIJI OSTAVŠTINE NA Široki Augustinčić u materijalnome, a govorilo se o iznosu

Jelena Klanjčić
KLANJEC

Dok u staroj jezgri Klanjca niče nova zgrada – moderni Studio Galerije Antuna Augustinčića, koji bi svoja vrata sa svim mogućnostima višenamjenskog prostora i novitetima trebao otvoriti ove godine, pravi se posao odvija i u podrumu franjevačkog samostana.

Glaviniu opusa čine velike kompozicije

Otkako su započeli radovi na izgradnji Studija, opus fundusa jednog od najznačajnijih predstavnika hrvatske moderne umjetnosti Antuna Augustinčića, kojeg je ovaj kipar, ostavio svom rodnom Klanjcu, preseljen je u privremeni atelje, u podrumске prostorije franjevačkog samostana, gdje 16 mjeseci za



UZ VODITELJA RADOVA RADOVOJA JOVIČIĆA, NA RESTAURACIJI OPUSA ANTUNA AUGUSTINČIĆA RADE SPECIJALIZANTI BORIS SIMUNOVIĆ, NENA BRKIĆ, ANA HORVAT I PETRA KOVAČEVIĆ

Voditelj radova na restauraciji Augustinčićeva opusa, viši konzervator – restaurator, akademski kipar Radivoje Jovičić, bio je Augustinčićev posljednji student. - Bio sam mali od palube, a kad su me preporučili da bih mogao biti njemu od pomoći i da bi se na mene mogla prenijeti njegova znanja, bio sam fasciniran veličinom događaja i koji sam ušao. Tko bi se nadao da ću 40 godina kasnije biti taj koji će reći zadnju riječ na njegovoj ostavštini, rekao je Jovičić



RADOVOJE JOVIČIĆ



MEĐU NAJPOZNATIJIM RADOVIMA JE I SPOMENIK SELJAČKOJ BUNI

restauratorske radove imaju stručnjaci, predvođeni višim konzervatorom – restauratorom, akademskim kiparom Radivojem Jovičićem. Dok su odjevi na terenu, restauratori se bave originalnom Augustinčićevom ostavštinom. - Glaviniu njegovog opusa čine velike kompozicije, jer je Augustinčić najpoznatiji bio upravo kao ki-

par monumentalnog kiparstva – istaknuo je Jovičić. Augustinčić se od 1930. počeo baviti tada vrlo unosnim javnim spomenicima, a vrlo je često pobjeđivao na brojnim javnim natjecanjima za spomenike diljem svijeta. Njegovi najpoznatiji radovi su spomenik Seljačkoj buni i bitka Crvene armije na Dunavu. Napravivši mno-

Galerija u Klanjcu osnovana je 1970. kada je Antun Augustinčić, jedan od naših najznačajnijih kipara i nezaobilaznih predstavnika hrvatske moderne umjetnosti, darovao rodnom Klanjcu vlastiti skulptorski opus nastao tijekom 50 godina stvaranja, koji mu je priskrbio ugled u domovini i inozemstvu

go konjaničkih skulptura, uključujući i poznatu Jahačicu u New Yorku kao spomenik mira, stekao je ugled provjerenog majstora konjaničkih figura. - Među njegovim je radovima dosta i revolucionarnog kiparstva, poput evukacija na Drugi svjetski rat, gdje je prikazao nošenje ranjenika – ispričao je Jovičić, posljednji student

ŠEG NAJPOZNATIJEG VRSNOG KIPARA ANTUNA AUGUSTINČIĆA

Čev opus ne može se mjeriti li kad ga je trebalo osigurati u od 15 do 20 milijuna kuna!



AUGUSTINČIĆ JE IZRADIO MNOGE KONJANIČKE SKULPTURE



JEDNA OD NAJPOZNATIJIH SKULPTURA SVAKAKO JE I ONA JOSIPA BROZA TITA

Obzirom da je fundus bio pohranjen u neurednoj dvorani i uskladišten na grubi način, došlo je do oštećenja. Restauratori su dosada obradili većinu predmeta, a nakon krpanja lica, slijedi impregniranje



ANTUN AUGUSTINČIĆ



Augustinčić je bio najpoznatiji kao kipar monumentalnog kiparstva, a napravio je i mnogo konjaničkih skulptura

ovog velikog umjetnika rođenog u Klanjcu, uz Meštrovića i Kršinića najpoznatijeg hrvatskog kipara 20. stoljeća. Kiparstvo je učio na zagrebačkoj Visokoj školi za umjetnost i obrt, a potom se usavršavao u Parizu. Svoj je opus 1970. darovao rodnom Klanjcu, gdje je tada osnovana Galerija Antuna Augustinčića.

Restauracija i zaštita oštećenih dijelova

Iako se Augustinčićev opus ne može mjeriti u materijalno, kada je trebalo osigurati ostavštinu pred početak radova, govorilo se o 15 do 20 milijuna kuna. Obzirom da se radi o radovima od neprocjenjive kulturne baštine, pred restauratorima su bili veliki zahvat, kako bi se oštećeni dio fundusa popravio i zaštitio od daljnjeg propadanja. - Fundus je bio pohranjen u neuređenoj dvorani, na grubi način uskladišten, pa je došlo do oštećenja. Obzirom da je opus donasan u raznim fazama, a ne najednom, kako su se skulpture donosile, nabacivale su se jedna na drugu. Mi smo dosada statički obradili većinu predmeta, a sada smo već počeli raditi na licima, odnosno "krpanju" no-

seva i ušiju, a poslije toga slijedi impregniranje svih gipseva - kaže Jovičić, koji je dosadašnji tijek radova predstavio i posjetiteljima na nadnevnoj Noći muzeja, dodavši kako pod određenom njegom, iako je osjetljiv, gips može tisućama godina ostati sačuvan. Dosađajni tijek radova Jovičić je predstavio i posjetiteljima na naedvnoj Noći muzeja. Po završetku radova na skulpturama, restaurirani radovi vratit će se u prostore novog Studija galerije, gdje će biti izloženi posjetiteljima koji će među ovim vrijednim opusom moći prepoznati mnoga lica poput Maršala Tita, Matošića, Šnajdera, Ivekovića te mnoga druga antologijska djela i figurativne skulpture razasute diljem svijeta, kojima je zadužio Hrvatsku i svoj rodni Klanjec.



06.02.2016.

15:00 Izložba fotografija na temu Seljačka buna, autor Tomislav Sinković, Galerija Etno selo Sinković, Gusekovec 62, Gornja Stubica

07.02.2016. PUNTANJE KMETOV

Hibakovec, Donja Stubica
11:00 Prizak života Matije Gupca - rodna kuća Matije Gupca
11:30 Organizirani odlazak prima Gupčevoj lipi
12:00 Dolazak pobornih kmetova, načušavanje kmetova i obučavanje za bitku, pripremanje Bune i pučko veselje u Birtji Pod lipom

06.-07.02.2016.

Muzej seljačkih buna, Gornja Stubica
10:00 - 17:00 Obilazak Muzeja uz popust od 50% - organizirano stručno vodstvo

13.02.2016. BITKA KOD STUBICE

Donja Stubica
09:00 46. planinarski pohod "Stazama Gupčevih putnika" u organizaciji FO "Stubičan".
09:00 - 12:00 Muzej seljačkih buna - radionica "Upoznavanje srednjovjekovno oružje"

11:00 Park Jure Stubičanca - srednjovjekovni sajam uz ponudu zagorskih specijalita, zabavni program KUD-a Stubica

12:00 Puntanje kmetov u izvedbi učenika 2a i 2b OŠ Donja Stubica

12:30 Okupljanje pobornih seljaka ispred crkve Pravevog Trojstva, seljački knedlu i povorci do seoskog imanja Majsecov mlin u Obrtničkoj ulici

14:00 Spektakulema Bitka kod Stubiце - Majsecov mlin

16:00 - 23:00 Buna party: La Gel, Pickleberry, Fifty G i DJ Goo - Park Jure Stubičanca, Donja Stubica

21:00 After buna party - Toya lounge bar, Donja Stubica

23:00 After buna party, rock svirka Torny i Vladek - caffe bar "Zero", Donja Stubica

TERME JEZERČICA 13.02.2016.

09:00 - 24:00 Kupanje uz popust od 15% na cjelodnevne individualne ulaznice i obiteljske ulaznice

MUZEJ SELJAČKIH BUNA, GORNJA STUBICA 13.-14.02.2016.

10:00 - 17:00 Obilazak Muzeja uz popust od 50% - organizirano stručno vodstvo

ORGANIZIRANI DOLAZAK VLAKOM IZ ZAGREBA - POVRATNA KARTA 5,00kn

Polazak iz Zagreba GK u 10:00 sati Povratak za Zagreb iz Donje Stubiце u 19:25 sati



Organizator: TZ područja Donja Stubica i Gornja Stubica
Partneri: Krapinsko-zagorska županija, Grad Donja Stubica, Općina Donja Stubica
Partneri: Društvo istraživača i ljubitelja sela Donja Stubica, TZ KZZ, MHC, KUD Stubica, FO Stubičan
Mediji koji pokrivaju: Radio Stubica, Zagorski list

Naslov: Kmetovi se pod Gupčevom lipom spuntali protiv zloglasnog Tahyja

Autor: Jelena Klanj i GORNJA STUBICA

Rubrika/Emisija: Županija

Žanr: izvješće

Površina/Trajanje: 353,06

Naklada: 7.000,00

Ključne riječi: GUBEC TEATAR, MUZEJ SELJAKI, KIH BUNA



BUNA TRAJE!, ODZVANJALO JE PROTEKLE NEDJELJE STUBIČKIM KRAJEM

Kmetovi se pod Gupčevom lipom spuntali protiv zloglasnog Tahyja

Jelena Klanjčić
GORNJA STUBICA

Pobunu protiv Tahyjeve nemilosrdne vladavine i nameta seljacima, u dogovorili su stubički kmeti. Da više ne žele trpjeti ugnjetavanja i provodnje volje svoga gospodara, kmeti su objavili okupljenom narodu pod Gupčevom lipom, a onda se vješto obranili od nekolicine Tahyjevih vojnika koji su ih planirali uhvatiti nespornu. Za svoga su predstavnika odabrali Matiju Gupca, koji će ih za tjedan dana voditi u bitku za pravicu maloga čovjeka. Takav je sce-



PRIKAZ PUNTANJA SELJAKA KOD GUPČEVE LIPE U GORNJOJ STUBICI



KMETI SU SE OBRANILI OD TAHIJEVIH VOJNIKA

narij odigran u nedjelju u Gornjoj Stubici pod Gupčevom lipom, kao dio manifestacije obilježavanja Seljačke bune u stubičkom kraju. Pobunjeni kmetovi okupili su se kod rodne kuće Mati-

je Gupca u Hižakovcu, a potom naoružani, prije svega hlabrošću i voljom, stigli pod Gupčevu lipu, koja je, kao pravi putnik kroz vrijeme, jedini živi svjedok kako je to zapravo izgledalo 1573.,

kada je pravi Gubec ispod njene krošnje okupio svoje istomišljenike. Glasnim pucnjem manifestaciju su otvorili kuburaši iz Kraljevog Vrha. Odličan "posao" još jednom su odradili članovi Družbe vitezova zlatnog kaleža te ovim uprizorenjem puntanja seljaka i dogovora za veliku bitku, napravili pravu uvertiru i pozivnicu za ono što slijedi u vikendu koji je pred nama. Naime, nakon prvog dijela najpoznatije manifestacije u Hrvatskom zagorju, u subotu 13. veljače očekuje nas Bitka kod Stubice. Druženje nakon puntanja seljaka nastavljeno je uz Tamburaški sastav Arka u Birtiji pod lipom.

Pripreme za bitku

Još proteklog tjedna započele su "probe" za manifestaciju koja je pred nama, još jedno obilježavanje Seljačke bune. Družba vitezova zlatnog kaleža okupila je sudionike, osobito statiste koji ove godine po prvi puta sudjeluju u bitci, na vježbama, kako bi sve proteklo bez ozljeda i po planu. Održana je i generalna proba, a kako su se sudionici pripremili za bitku, doznat ćemo ove subote 13. veljače kod Majsecovog mlina

Naslov: Uspjeh Bajke na dlanu

Autor:

Rubrika/Emisija: Novosti

Žanr: izvješće

Površina/Trajanje: 1.611,91

Naklada: 6.000,00

Ključne riječi: MUZEJI HRVATSKOG ZAGORJA, MUZEJ SELJA KIH BUNA



G.E.T.

Novosti

Uspjeh Bajke na dlanu

Krapinsko-zagorska županija već niz godina bilježi rast broja dolazaka i noćenja turista. U 2015. godini je tako zabilježen dolazak 93.828 turista koji su ostvarili 202.594 noćenja što predstavlja rast u dolascima od 13% te u noćenjima od 8% u odnosu na isto razdoblje prošle godine. Statistički podaci nam govore da je povećan broj dolazaka i noćenja kako domaćih, tako i stranih turista. Kod domaćih je zabilježeno 13% više dolazaka (54.842) i 6% više noćenja, a kod stranih 15% više dolazaka (38.986) i 10% noćenja (81.394).

Župan Željko Kolar je istaknuo da ga osobito veseli porast dolazaka **domaćih gostiju**. Na prvom su mjestu gosti iz grada

Zagreba. Drugo mjesto po broju dolazaka zauzeli su gosti iz Primorsko-goranske županije, treći su iz Splitsko-dalmatinske županije i četvrti sa područja Istarske županije – što zapravo pokazuje da u Krapinsko-zagorsku županiju u najvećoj mjeri dolaze gosti iz turistički najrazvijenijih županija, rekao je župan Kolar. Voditeljica ureda Turističke zajednice Krapinsko-zagorske županije Ksenija Tomić pojasnila je da su već dugi niz godina među gostima iz **inozemstva** na prvom mjestu oni iz Slovenije kojih je ove godine u našu županiju došlo više od 9.000 i koji su ostvarili rast broja noćenja od 18%. Drugi po broju dolazaka su gosti iz Njemačke, s brojem noćenja većim od 13.000, treći su gosti iz Polj-





G.E.T.

Kultura / Culture

A fairy tale at hand



ske, četvrti iz Bosne i Hercegovine i peti iz Austrije. Važno je napomenuti da ovaj rast nije prepušten slučajnosti već predstavlja uspješnu suradnju s hotelima i gospodarskim subjektima temeljem koje su detektirana ciljana tržišta na kojima smo se predstavljali i promovirali.

U zagorska je kupališta u prošloj godini došlo 533.007 kupaca, što je za 31,5% više nego prošle godine. Muzeje Hrvatskog zagorja je posjetilo 166.737 gostiju što je na nivou prošlogodišnje posjećenosti. Hrvatsko nacionalno svetište Majke Božje Bistričke je posjetilo 812.000 hodočasnika, odnosno 3,8% manje nego prošle godine.

Krapinsko-zagorska županija se po broju dolazaka turista nalazi na visokom drugom mjestu, među 12. županija kontinentalne Hrvatske (izuzevši Grad Zagreb), odmah iza Karlovačke županije u kojoj se nalaze smještajni kapaciteti vezani uz Nacionalni park Plitvička jezera.

Župan Željko Kolar je zbog postignutih

rezultata ovom prilikom čestitao svim djelatnicima Turističke zajednice Krapinsko-zagorske županije, ali i svim hoteljerima, obiteljskim poljoprivrednim gospodarstvima, restoranima, muzejima te svima drugima koji sudjeluju u turističkoj prezentaciji Zagorja i zaključio „već sad možemo reći da smo uspjeli u promociji Krapinsko-zagorske županije kao destinacije Zagorje-bajka na dlanu“.

Govoreći o narednom razdoblju župan Kolar je podsjetio da će Master plan turizma KZŽ postaviti izrazito visoke ciljeve. „Kako bi se ovo postiglo nastavit će se naši postojeći projekti poput manifestacija 100%zagorsko u Rijeci, Zagrebu i Mariboru, Babičini kolači, Seljačka buna i Štrukljada, a dodatno će se raditi i na razvitku sadržaja koji trenutno nedostaju poput golf terena, zabavnog parka i jačeg razvijanja autokampova i cestovne infrastrukture“ rekao je župan i iznio namjeru jače suradnje sa Gradom Zagrebom i Zagrebačkom županijom u sklopu čega bi moglo doći i do otvaranja ureda TZ KZŽ u Zagrebu. ♦

Naslov: I zima svoje čari ima

Autor:

Rubrika/Emisija: /

Žanr: izvješće

Površina/Trajanje: 354,37

Naklada: 20.000,00

Ključne riječi: MUZEJ STARO SELO KUMROVEC



URAVNOTEŽI



I zima svoje čari ima

Nemojte se u strahu od zime zatvarati u kuću. Ovo godišnje doba ima svoje čari, stoga vam donosimo tri zanimljiva izletnička prijedloga:

DRUŽENJE SA SOVAMA. Volite li pernata bića s krilima, uputite se u srbijanski gradić Kikindu koji su ornitolozi proglasili jednim od najvećih zimskih staništa sova. Iako ih je u prirodi često teško vidjeti jer se dobro skrivaju, u ovom vojvođanskom gradu nekoliko stotina sova već 20 godina zimuje po gradskim ulicama i trgovima.

KONDIJSKI IZLETI. Nedostaje li vam svježeg zraka i fizičke aktivnosti, Franjo Kmet, iskusni zagrebački planinarski vodič s međunarodnom licencijom i trener rekreativnog vježbanja u prirodi, organizira planinarske izlete ili bicikljanje po nekim od najljepših hrvatskih predjela kao što su NP Plitvice, Risnjak, sjeverni Velebit, Kopački rit i Medvednica. Više na Mountain-Fit.com.

UMJETNOST U PRIRODI. Ljubitelji kulture i zelenila mogu uživati u opuštajućim šetnjama po ekološkim etno selima ili razgledu muzeja na otvorenom, kao što su muzej [Staro selo u Kumrovcu](#), slovenski muzej na otvorenom Rogatec ili staro etno selo Sirogojno u Srbiji.

Prepustite se...

Grijte se ove zime iznutra. Pokrenite svoju energiju i ugodite tijelu i duhu...

Naslov: Kod Gupčeve lipe održano "Puntanje kmetov"

Autor: Mladen Mandi

Rubrika/Emisija: /

Žanr: izvješće

Površina/Trajanje: 1.364,61

Naklada:

Ključne riječi: MUZEJ SELJA KIH BUNA



GORNJA STUBICA - POČELA SELJAČKA BUNA!



Kod Gupčeve lipe održano "Puntanje kmetov"

**Mladen Mandić**

info@zagorje-international.hr

Uoči održavanja velike Seljačke bune koja će se održati u subotu 13. veljače, u nedjelju je kod Gupčeve lipe u Gornjoj Stubici, održano Puntanje kmetov. Nakon okupljanja kmetovog vodstva i prikaza života Matije Gupca u selu Hižakovec, organiziran je dolazak pobunjenih kmetov kod Gupčeve lipe gdje ih dočekuju nezadovoljni kmetovi, puntari koji se naoružavaju i obučavaju za bitku i pripremaju se za veliku Bunu.

Pučko veselje

Održano je i pučko veselje u poznatoj Birtiji pod lipom.

Glavni događaj - „Bitka kod Stubice“, koja je sa statistima u srednjovjekovnim kostimima feudalaca i seljaka, naoružanim mačevima, topovima, vilama, kopljima i srpovima, vjerni prikaz završne bitke na stubičkom polju je u subotu. Program počinje već od 11 sati s kulturno - umjetničkim programom i okupljanjem vojski prije same središnje bitke. U 13.30 sati kmetovska vojska kreće Obrtničkom ulicom do Majsecova mlina, gdje će ih dočekati vojska Franje Tahyja, te oko 14 sati počinje završna Bitka kod Stubice.

Bit će tu i kmetovski sajmovi starih zanata, široka ponuda domaćih specijaliteta i dobre kapljice.

Buna party

Nakon bogatog dnevnog programa slijedi veliki Buna party od 16 sati u Parku Jure Stubičanca u Donjoj Stubici gdje nastupaju LaGef, Pickedneri, Fifty Gi DJ Goc. Rekonstrukcija bitke kod Stubice inače dobitnica je nagrade "Simply the best" za najbolje turističko događanje u 2015. godini. ■



Naslov: Muzej krapinskih neandertalaca u međunarodnoj mreži „Ice age Europe“

Autor: Mladen Mandi

Rubrika/Emisija: /

Žanr: izvješće

Površina/Trajanje: 584,45

Naklada:

Ključne riječi: MUZEJI HRVATSKOG ZAGORJA, VLASTA KRKLEC, NEANDERTALCI,



KRAPINA

Muzej krapinskih neandertalaca u međunarodnoj mreži „Ice age Europe“

Mladen Mandić

info@zagorje-international.hr

Muzej krapinskih neandertalaca već pet godina sudjeluje u europskoj mreži „Ice Age Europe“, u kojoj su partneri slični i tematski povezani muzeji, lokaliteti i instituti. Cilj ove povezanosti je umrežiti resurse na pojedinim europskim destinacijama, te stvoriti zajedničku tematsku rutu i prepoznatljivost projekta.

Radionice diljem Europe

Kako nam je rekla ravnateljica Muzeja Hrvatskog zagorja Vlasta Krklec, prva međunarodna radionica održana je u

Neanderthal muzeju u Mettmannu u Njemačkoj 2011. godine, a 2012. u Krapini je održan drugi Međunarodni skup na kojem je sudjelovalo 20-ak predstavnika iz najpoznatijih europskih muzeja i lokaliteta. Ostale radionice održane su u Francuskoj, u Španjolskoj u Arheološkom muzeju u Bilbao, u Muzeju Gibraltara, te u Muzeju pretpovijesti Solutre u Francuskoj i u muzeju Paläon u Schönningenu u Njemačkoj 2015. godine.

Krajem siječnja 2016. godine domaćin je bio speleološki lokalitet Kents Cavern u južnoj Engleskoj, a na radnom sastanku predstavljeni su novi članovi mreže i novi projekti za ovu godinu



te je razgledan speleološki kompleks Kents Cavern, geopark uz englesku rivijeru, te zavičajni muzej u Torquayu, gradu u kojem je rođena Agatha Christie.

Zajednička publikacija

Idući sastanak dogovoren je u Muzeju pretpovijesti u Blaubeurenu u Njemačkoj povodom njegove pedesete obljetnice.

- Muzej krapinskih neandertalaca putem ove mreže povezan je sa svim europskim članicama koje imaju zajedničku publikaciju, web stranicu, te promotivne materijale. U Muzeju krapinskih neandertalaca postavili smo i terminal „Ice Age Europe“ putem kojeg posjetitelji mogu kontaktirati sa ostalim svjetskim nalazištima u Europi – rekla nam je o ovom kulturnom projektu Vlasta Krklec. ■